

重新包装的谎言与真理

2013年6月7日

重新包装的谎言与真理

作者: Asher Intrater

诸多恶行横行在这个世界是因为人们相信谎言。耶稣称我们的大敌撒旦为“谎言之父”（约 8:44）如果真理的本质更合乎逻辑，健康和道德，为什么人们还要相信谎言呢？简言之，他们必须被反复的虚假信息所说服。如果一个谎言被重复多次，它最终将会被信为真理。

谎言以两种方法之一导出：把本善之物，以恶形展示；或是把本恶之物，以善形展示。在现代传媒技术下，当一个事件发生时且不利于某人的政治议程，他就会试图“扭转乾坤”，将情势突显俨如实际上是他本人的胜利。如果他的对手获得胜利，他试图扭转将功归于自己。

一个谎言必然称一件善事为恶，或称一件恶事为善。一个谎言以包装且以鱼目混珠来展现它来扭曲事实。撒旦甚至试图伪装成光明的天使（林后 11:14）。

以赛亚 5:20: 祸哉、那些称恶为善、称善为恶、以暗为光、以光为暗、以苦为甜、以甜为苦的人。

最近一部小说描绘了一对基督教青年营辅导员夫妇成为秘密的连环杀手。那就是将善扭转成恶。言下之意是，基督徒是恶者。

为了撇清恐怖分子与伊斯兰教的任何关连，已被教导多年而成为伊斯兰圣战组织者，被媒体称为“麻烦的青年”。因此，伊斯兰恐怖分子被包装成不是伊斯兰教徒。

性不伦（包括通奸，卖淫，同性恋，女同性恋和性虐待）在娱乐界被展现为浪漫，刺激，艺术和娱乐。夫妻与亲子之间和正常的家庭生活关系被描绘成不健康的，约束的，枯燥的，和缺乏创意的。

当善被包装为恶，恶被包装为善时，莫让你自己被洗脑。

弥赛亚基布兹的突破

作者：Ayelet Ronen 秘书长

Yad Hashmona 位在耶路撒冷城外的犹太山麓，是以色列唯一的弥赛亚基布兹。目前，成员一直维持在约 20 个家庭左右（35 位有投票权的成人）。但在这个星期，历史上的首次，基布兹被投下大幅增加其面积和异象的实质的一票。

我们接受了 50 位新成员加入基布兹！全是本地的弥赛亚信徒亦是以色列公民。这种增长需要一个相当的建设计划包括道路，房舍，儿童设施，基础设施等。

如果上帝赐予我们这个项目中成功的恩典，在以色列中心，将有一个真实生活的弥赛亚社区前所未有的范例！此现实生活和属灵上果子将大幅增长。我们需要你们的祷告和支持。欲浏览我们的互联网主页，请点击 www.yad8.com。财务捐助或意欲与寻求建立家园的年轻家庭有合作关系，可以通过“复兴以色列事工”与我们联络。

末世预言的字面解释

With Holly Wallace

末世预言与以色列息息相关，因为耶稣将会回到那里。过去 2000 年，以色列国曾已被摧毁，子民被驱散。因此，它看似很难从字面上理解这些预言。许多“天堂”的诠释只是脱离尘世和历史事实的神秘寓言。

然而，现在犹太人民已重新聚集且国度被复兴，这些预言的应验正是如此的清楚显明。耶稣会回来，列国将攻击以色列，枯骨将起，圣徒将被提，国度被设立在耶路撒冷，和伊甸园将在地上被恢复。

有些人的确以这样的方式理解预言。在此，引用著名物理学家艾萨克·牛顿爵士(Sir Isaac Newton 1642年-1747年)所言：“关于末世，人的肉体将会升起，在喧嚷和对立之间，他们的注意力将转向诸多预言并强调他们的逐字(字面)解释。”

是的，它实际上是真的将要发生。那些大胆相信并宣告它的人肯定会面临争议和反对。至少，牛顿爵士是这么认为的。

Tikkun 美国特会

上周，我们在美国“Tikkun 领袖特会”有着独特的事工时段。在特会期间及周日在以马内利教会，Asher Intrater 和 Paul Wilbur 有着四次一起事工的良机-- 在圣灵引导的合作下一起敬拜，发预言，和教学。

[Tikkun American](#) 是由 Dan Juster 领导，约有 20 间弥赛亚教会的一个事工网络。除了 Asher 和 Paul 的事工，本次特会的特色包括由 Dan Juster, Don Finto 和 Troy Wallace 主导的各式研讨会和教导。领袖们被传授了他们自己在主的末世计划中的角色。教会家庭成员得着了美国和以色列犹太弥赛亚运动之间亲密联结的更新异象。

我们在以马内利教会的教友，因着有关于美丽的肢体内多元化和在当今世界各地肢体上发生的大趋势异象的讯息而被激励。许多人都被更新，许多人悔改，有些人首次认识主耶稣。如果你有兴趣订购以上教学内容 CD，请点击[这里](#)。

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息